ŽIVLJENJEPIS
Rojen sem bil 13.11.1947 v Ljubljani v družini s štirimi otroci. Leta 1966 sem z maturo končal gimnazijo in se istega leta vpisal na FSPN. Po dveh končanih letnikih sem se leta 1968 odšel na služenje vojaškega roka.. Po izpolnitvi te obveznosti, sem leta 1968 odšel na služenje vojaškega roka. Po izpolnitvi te obveznosti sem se leta 1970 zaposlil v Republiškem sekretariatu za notranje zadeve, najprej kot kriminalist. Leta 1973 sem diplomiral kot izredni študent na FSPN. Policijsko kariero sem nadaljeval na različnih operativnih in pedagoških delavnih mestih. Med drugim sem bil skupaj osem let ravnatelj  dveh policijskih šol: Kadetske šole za miličnike in šole za miličnike. Vse od leta 1973 sem neprekinjeno sodeloval v učnih procesih, omenjenih šol tudi kot učitelj. Leta 1988 sem bil na lastno zahtevo premeščen na Višjo šolo za notranje zadeve, kjer sem kariero nadaljeval kot asistent in predavatelj. Leta 1991 sem  magistriral na FDV in bil leta 1992 izvoljen v naziv višji predavatelj. Študij sem nadaljeval in leta 1995 doktoriral na FDV in leta 1996 izvoljen v naziv docent. Od  1999 do 2005 sem opravljal nalogo namestnika generalnega direktorja policije. S 1.1.2005 sem se na svojo zahtevo upokojil s 47. leti delovne dobe. Med opravljanjem zadnje policijske naloge, sem bil na ljubljanski univerzi leta 2002 izvoljen v naziv izredni profesor. Po predvidenem postopku me je senat fakultete za državne in evropske študije, leta 2008 izvolil v naziv redni profesor.
                                                                      Ves čas svojega poklicnega delovanja, sem se tudi pedagoško strokovno – znanstveno uveljavljal in udejstvoval. Na pedagoškem področju sem bil učitelj na šolah vseh stopenj: na srednji šoli, na višji, visoki fakulteti in na pedagoškem študiju. Bil sem mentor več kot 150. študentom na fakultetnem in magistrskem nivoju. Bil sem tudi mentor in somentor na doktorskem študiju. Sodeloval sem (in še sodelujem) pri 7. raziskovalnih projektih. Predaval sem ali še predavam na Fakultetah: Fakulteti za varnostne vede, Univerza v Mariboru, Fakulteta za družbene vede, Univerza v Mariboru, Fakulteta za družbene in evropske študije, Brdo pri Kranju, ter na Evropski pravni fakulteti v Novi gorici. Sodeloval sem in sodelujem tudi na Fakulteti kriminalistićkih  nauka, Univerza v Sarajevu. Sodeloval sem pri kreiranju znanstvenih modelov: Komparativni policijski sistemi v Evropi in Varnostna in preventivna politika v Evropi. Bil sem tudi izvajalec obeh programov na omenjeni Fakulteti.
                                                                      Na pedagoški dejavnostih mi je habilitacijska komisija priznala 171 del in jih ocenila z 164,5 točkami.

                                                                      Na področju znanstvene raziskovalne dejavnosti sem zbral skupaj 42 del, ki jih je komisija ocenila z 96,3 točkami.

                                                                      Na področju strokovne dejavnosti sem zbral 69 del, ki jih je komisija ocenila z 68,2 točkami. Do leta 2007 sem tako zbral skupaj 282 del (sedaj jih imam že čez 300), ocenjena pa so bila skupaj z 229 točkami (sedaj jih imam čez 280).

                                                                      Sem tudi član strokovnih organizacij: Politološkega društva, Društva Univerzitetnih učiteljev, Univerze Maribor, Zveze častnikov Slovenije. Še naprej kot formalni in neformalni mentor skrbim za raziskovalni, pedagoški in znanstveni naraščaj mladih kadrov.

                                                                      Sem tudi nosilec najvišjih priznanj Policije in nosilec Reda svobode Republike Slovenije.
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